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1. Av B om R 8 emnded vobosn conem eemsl o8 0R@.
(a) sup A o infB a¥0 exosim.

(b) A S B»®supA < supB a0 infA = inf B 905 cndme 55y,

¢ &7 A Doaf O w0 @B ¢ cA = {ca : a € A} 882 cA mEme 383 ¢ted o8 ¢ 0HE,

(c) supcA = csup A 2D edmae WSBID.

AB ={ab:a € A,b € B} 5828 AB meme a8 cted.

(d) AwoB& Qz m5/8m .01 0@ gd-q », sup(4AB) = (sup A)(sup B) a9 e

OsTm.
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(a) a®Pwm BBred g8 DO wdnewrs],

2n
3+n?

lim,,

D0 0m6 WOBTH.
(b) (an)n-1 ey®, a; = %wa, n = lesews A =2 — ai O8sY ¢80 ¢fed.
1 a, =120

(i) (ap)ne1 o) EDBD ¢8O ammOnnt HO

(i) (ap)ne1 ay®®x 1 0 gBewad O OB

3053 OB,

@) fiR > R o aB Goost @B ca € Re@ e oB8. limy,, f(x) = | esfemst gewed Om ¢

80 exOsTs).

(b) f w0 g 0m O O Dw® X S R 0 m08m B 8o eim B 0BG, a € X eewo

limy,q f(x) = 1 o lim,,q g(x) = I, 8 lim,_, . (f (%) + g(x)) = li+1, 90 o

OsTH.
(c) 9O® eb® wBnewsy, lim,_o(5 + 2x sin x) =530 wodme mdnts.

(d) von g8S gfer @B f Gow x = 0 & ex¥nBmed BEemn mosym:

1
xsin- ; x=#0
f(x)={ x
0 ox=0



4. (a) edde yeduw ymn mEsIn.
(b) @@ ctes yed®ww yme M0, eddec Be®ww MEREWsT O’ NG HOBID.

(c) x* +sin2x +3x — 1 = 0 88m6e:w6d O Yewn 8B e A0 ewsdrm,
O] &

(d) von ¢Pedm Ot St BEnd DB 5O eenwsis:

(@) limyme =" (i) lim,_., 382

5. (a) y=In(secx) dpeefx =080x = g exlDa §) D5 emndend 8o ewwsIs.
(b) y= exza@)@w@rﬁ“ y=x,x=0w x =1 ebth 08 sbesimnon § ecvecn R ece 0B§,.
(i) R evoe¢ws ¢g GivwdumnBss sz,

(ii) R evoegw y-gen D 360° By uBydaman mE ows dmme O veamed 83D,

BEBIEC1mT WS BHB®w wIdnewsy ewIwsID.

(iii) R ewewes x-gutew DO 360° A5 v8yennd mE owrs SHHyBmY® DB V@med 880 V

5O fol e2** dx = % + ;I:- 99 eI,

6. (a) vum Beds O O an®E® gnesim:

. .
W = Gi) f)

x 3+2sinx+cosx

3
(b) I, = [x™Va—xdx »& 2n + 3)I,, = 2anl,_; — 2x™(a — x)? 9O evxid), 583

foa x%\/a — x dx gowestm; @8 a > 0 ed.



7. (a) vvd Etedn Onf Onf gdmc wdmdens Buesimn:

() xZ=tanylnx (i) ZL=_—2

dx x—2/xy

(b) (x* — 2xy® + y*) dx = (2x%y — 4xy® + siny) dy 40mc emSemn 85 90 evsd de

Besesis.

8. vuo edn O Out gOmE wdwdenw Deseriny:
dy _
(a) xlnxa;+y =2lnx

dax 2
(b) 5= +% = x2y

x
y

dy
(c) — =ytanx —y*secx
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